A 3HAIO, YTO HEJ1b3A

OT1 Bcex wyxux niogen!

Kakon-unbyas snopen.

AepXxych noganbiue A, APY3bA,

Moa po6poi mackoi moxer GbiTh

~wfA

Heznakombix 6eperyco,
K HUM B MaWwnHy He caxycb!

NO3BONIATH CAAUTBLCA
HE3HAKOMbIM S B MALLUUHBI
NMPUKACATbCA e |0 3 K YYXKUM

KO MHE i NoAAM
HA3bIBATH
HE3HAKOMbIM OTRPBIBATD
CBOE UMSA ABEPb HYYXXUM
W AZIPEC ot
BPATH
Y HESHAKOMBbIX[ PA3IrOBAPUBATDH
UIrPYLLKU C HESBHAKOMbIMU
NCNAQOCTU noabmu

Appec csoit n uMA Ecnu A oguH B KBapTUpe,

Han3ycrTb A 3HaK. Asepb YyXnm He OTKpbiBal!
Heszxnakombim nogam 3710 npaswno npocroe

MX He Ha3bIBaK, Hukoraa xe 3abeisaso!
vV .

He Gepy y Heznakomuya
Hu urpywex, Hu Konder.
Ha yyxune npegnoxeHbs

Orsevaw cmeno "Her"!

He xoXy 3a pyKy € HUM.

He rynsa s c wyxum,




CNYHBbI 3KCTPEHHOW NOMOLLK

*MYC 101

* Munuums 102

* Ckopas MeguumHeKkas nomMoLLb 103

* ABapuiiHas rasa 104,
48-50-20

LLEHTP UCCNEAOBAHUIA B OBJIACTU BE3ONACHOCTH
XUSHEAEATENBHOCTU U BRAUMOAENCTANS
C OBLLUECTBEHHOCTbBIO HUM NB n 4C
MYC PECNYBJIUKW BEJIAPYCb

MEPBI JIJIMHbI nin JIMHEMHBIE
1 kunomerp (km) = 1 000 meTpos (M)
1 merp (M) = 10 geummetpos (am) = 100 caHTUMETPOB (CM)
1 aeunmerp (am) = 10 caHTumeTPOB (cv)
1 caHumeTp = 10 MUNAUMETPOB (MM)

MEPBI MACCBI
1 ToHa (1) = 1 000 kuAOrpaMmos (kr)
1 uentHep (u) = 100 kunorpammos (kr)
1 kunorpamm (kr) = 1 000 rpammo (r)
1 rpamm (r) = 1 000 Munaurpammos (mr)

MEPBI IIJIOIIA/TA

1 k8. kunomerp (ks. km) = 1 000 000 k8. MeTPOB (KB. M)
1 k8. meTp (k8. M) = 100 k8. AEUMMETPOB (KB. M) =
= 10 000 k8. CAHTMMETPOB (KB. CM)
1 rextap (ra) = 100 apos (a)
10 000 k8. MeTpoB (k8. M)
1 ap (a) = 100 k8. MeTpoB (k8. M)

MEPbBI OBBEMA

1 xy6. meTp (ky6. M) = 1 000 ky6. neummerpos =
= 1000 000 ky6. caHTUMETPOB (KYD. CM)
1 xy6. neummeTp (ky6. aM) =
= 1000 ky6. caHTumeTpos (ky6. cm)
1 nwvTp (n) = 1 ky6. peunmerp (kyb. am)
1 rekronutp (rn) = 100 nuTpos (n)

TABJIUUA YMHOMEHUA
2% 1= 2W3x 1= 3\W4ax 1= 4N 5x 1= 5
2x 2= 4 |[3x 2= 6||4x 2= 8 || 5x 2=10
2x 3= 6||3x 3= 9 ||4x 3=12 || 5x 3=15
2x 4= 8 3x 4=12 4x 4=16 5x 4=20
2x 5=10 | 3x 5=15| 4x 5=20 | 5x §5§=25
2x 6=12 3x 6=18 4x 6=24 5x 6=30
2x 7=14 | 3x 7=21 4x 7=28 || 5x 7=35
2x 8=16 3x 8=24 4x 8=32 5x 8=40
2x 9=18 3x 9=27 4x 9=36 5x 9=45
2x10=20 3x10=30 4x10=40 5x10=50
6x 1= 6 7x 1=7 8x 1=8 9x 1= 9
6x 2=12 7x 2=14 8x 2=16 9x 2=18
6x 3=18 7x 3=21 8x 3=24 9x 3=27
6x 4=24 Tx 4=28 8x 4=32 9x 4=36
6x 5=30 7x 5=35 8x 5=40 9x 5=45
6x 6=36 7x 6=42 8x 6=48 9x 6=54
6x 7=42 7x 7=49 8x 7=5 9x 7=63
6x 8=48 7x 8=56 8x 8=64 9x 8=72
6x 9=54 7x 9=63 8x 9=72 9x 9=81
6x10=60 7x10=70 8x10=80 9x10=90

YK «MOYT»

BE30MACHOCTH
ANA NETE#R



